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CONSEIL D'ADMINISTRATION
DELA

SOCIETE b)E COLONiSATION No.. 1
DE ST, HYACINTHE.

Séance du 20 janvier 1872.
Présidence de Luis Taché, :.

vice-président.
Membres présents-MM. Chalifoux,

Brodeur, Bernier, Lussier et J. A.
Chicoine.

Le rapport de la séance précédente
est lu et approuvé.

M. Bernier fait motion, secondé par
M. Chalifoux et il est résolu unanime-
ment: Qu'un coniLé spécial et perma-
nent de ce conseil soit institué sous le
nom de " Comité d'Immigration Euro-
péenne."

Ce comité sera composé de trois
membres choisis parmi les membres de
ce conseil.

de la société sans l'autorisation expres- informations en s'adressan verbalea
se mentionnée plus haut. ment aux membres du comité.

Jusqu'à ce que le conseil en ait déci- Toute lettres adressées aux mem-
dé autreme-t, les Messieurs suivant bres du comité devront être affran-chies.
formeront le dit comité: Bouclier de St. Hyacinthe, 22 Janvier 1872.
La Bruère, T. A. Bernier et J. A.Chi- J. A. CIICOINE,
coine. Secrétaire-Trésorier.

Et la séance est levée.

Ls. TACHE,
Vice -Président.

T. A. CHICOINE,
Secrétaire-Trésorier.

Société de Colonisation
No 1 de St. Hyacinthe.

AVIS PUBLIC.
---- oo

Le Conseil d'Administration de la
SGciété de Colonisation No. 1 de St.

Ce comité devra faire rapport de ses Hyacinthe vient de nommer un comité
opérations à ce conseil chaque fois et qui est tpécialciît chargé de l'Immi-
aussi souvent qu'il jugera à propos ou gration Européenne.
qu'il 2n sera requis. Ce comité, composé de MM.B.de La-

Ce comité ne devra faire rucune dé- fruôro, T. A. Bernier et du sousigné,
pense d'argent appartenant à la so- dé.ire s'informer quelles sont les per-
ciété sans uno autorisation expresse et sonnes qui, dans le comté de St. Hya-
spéciale de ce conseil. cinthe, peuvent offrir une position aux

Ce comité devra prendre tous les immigrants.
moyens qu'il jugera convenables pour Les immigrants que l'on qe propoe
favoris-r, au nom de cotte eociété, d'uttirer ici quant à présent sont des
l'Immigration Européenne dans le fermiers beiges etdus servantes priées
Comté de St. 1îyacinthe et à cette fin parmi les orphelines de la deinière
il pourra: guerre.

le. S'informer quelles sont les per- Toutes personnes du comté qui ont
sonnes qui, dans le dit comté, peuvent des terres à vendre, à louer ou à don
offrir une position quolconque aux im- ner à ferme sont donc priées do le
mgrants. far connaitr sans retard par une lot-

2... .Recevoir par écrit, au, nom de la tre adressée à un des membres du dit
Société,les conditions auxquelles telles comité; cette lettre devant contenir la
personnes offrent nin.i u:.e carriére désignation de la terre, le nom de la
aux immigrants, afin d'assurer plus de pit'ois3e et du rnng où elle st située,
garanties à ces derniers. le prix de vente, du loyer où les coudi-

3o. Transmettre le plus tôt possible, lions de fermage et en général toutes
au nom de la société, au département informations que l'n jugera convenable
d'agriculture, àQuébec, la liste de ces de donner suivant le cas.
personnes, ninsi que les conditio'îs of- Les pexsinnes qui ont besoin de gar.
fertes, afin que le gouvernement con- çons de ferme, de Jardiniers, etc., sont
naisse le nombre et la qualité d'inimi- également priées de trunsmettre immé.
grant qu'il pourra diriger sur le théH- diatement leur demande é.riteàun dos
tre d'opération de cette société. trois membres dit comité en ayant soin

Io. Recevr' les immigrants A leur du entionnur lu genre d'ouvrage que
arrivéi dans la1 Province et les proté. l'on entend donner A faire et les gages
ger dans leur.,e arrangements et rap- qu'on est disposé à payer.
p-rt; avec les pers3onned qui leur au- Les personnes qui ont besoin de per-
rant pr(ins Lne s ttion. vantes sont aussi .riées de produire

5o. A lopter toute mesutro qu'il ju- une demande crite avec mention de
gera coivenable pour atteindre le Lut fl'ouvraie et des gages tel que pi-des.
do sn formation ; pourvu toujourn qu'ile. sus.
ne puiLs engager les fonds ou le créditj1 On pourra obtenir de plus mpl e

- À une réunion du conseil Municipal de St.
Hugues, tenue le 18 courant,M. Ls.Beauregard,
a été choisi comme Maire, et E. Lafontaine Etr.
N. P., Sée.-Trésorier.

Nos lecteurs apprendront avec plaisir qu'il
y aura des Courtes au trot à St. Césaire le 30 et
31 courant. Avis aux amateurs.

Nous saisissons cette occasion pour informer
le public en général pue M. la major S. Denis
est maintenant à St. Césaire où on pourra le
consulter pour les maladies de chevaux, etc. Le
temps des courses offru une belle occasion
pour aller le voir.

Les messieurs dont les noms suivent ont été
élus officiers de la société d'agriculture du com-
té de Richmond pour l'année courante.

Président, Ch. Hall.
Vice Président, Wm. ILtewart.
Secrétaire-Trésorier, John Main.

Lundi dernier, les flammes ont dévoré la
manufacture de tanin de MM. Miller à Up-
ton.

L'établissement sera reconstruit.

Le foin se vend à Waterloo 10 piastres la
tonne. Trois cents cordes d'écorces de pruche
ont été déchargée à la tannerie des MM.Shaw, à
Waterloo, samedi 13 courant, et depuis cette
date il en arrive presqu'autant tous les jours.

La Société d'Agiiculture du Comté de Shef.
ford, à 'on assemblée de jeudi dernier, a décidé
que l'argent de la présente année serait employé
à l'achat d'animaux de pur sang, à l'usage des
membres de la Société d'Agriculture du comté.
En conséquence Il n'y aura pas d'exposition

À l'assemblée annuelle de la société d'agri-
culture du comté de Missisquoi, les messieurs
dont les noms suivent ont été élus officiers pour
Pannée courante :

H. D. Moore, président.
Léonard Johnson vice-président.
Gecrge Sulley, sec-trésorier.
Directeurs:
John F. Montle, Nye C. afartin, S. N. Hun-

ti r, H. A. Hawlay, Ja.nes Crothers, R. L.
Galer, John Ford et Truman Yates.

Messieurs Lucien Ruy, Julien Boivin, Paul
Gendreau, Charles Bector Laroque, Antoini
Lague, Charles Boy fils de Clartwa du Bord
de l'eau et William T Melaven ont été élus
conseillers municipaux pour la paroisse de
Henryville.

Paroisse de St Damase.- Conseillers MM.
Gédéon Malot, Louis Casavant, Frs. Dion,
Cyrille Fréchette, Michel Lussier, David Du-
fresde et Olivier Fontaine.

A une assemblée subséquente du Conseil
Municipal, M. David Dufresne a été choisi
comme maire, et M. X. Tétreau, N. P. secré.
taire trésorier,

Les élections municipales qui ont eu lieu
dernièrement à St. François du Lac, ont donné
les rétultats ruivants : Etienne Bouclier, Ecr.,
N. P., et M. lerael Desm:arais, ont été élu à
l'unanimité, et MM. Wm. Dauplaise, Joachim
Cartier, Prosper Pélissier, Joseph Bilodeau et
Théophile Desmarais, ont été élus après avoir
subi le vote populaire.


